	Просвещение.  1 вариант
1. Мыслителям Просвещения было свойственно критическое отношение к:
1) Современной им действительности
      2) Человеку, его возможностям и способностям
      3) Науке, её способностям изменить мир
         2. Французские философы просвятители
     1) Вольтер	2)А. Смит	3)Ш. Монтескье
            Найдите ЛИШНЮЮ позицию.
         3.Верно ли следующее утверждение?
Художественная культура эпохи Просвещения , воспринимала идеалы Возрождения и утверждала гуманистические ценности Нового времени
       1)Верно	 2) неверно
4. Верно ли следующее утверждение?
Англия была первой европейской страной, в которой прошел промышленный переворот
1) Верно		2) неверно
5. В процессе промышленного переворота происходит переход от
     1)Ручного труда к машинному
     2)Труда крепостных к труду наёмных рабочих
     3)Труда фермеров к труду батраков
6. Установите соответствие между изобретателями эпохи промышленного переворота и их изобретениями.
	Изобретатели
	Изобретения

	А) Дж. Харгривс
	1) механический ткацкий станок

	Б) Дж. Уатт
	2) Механическая прялка «Дженни»

	В)Э. Картрайт
	3) универсальная паровая машина



7. На фабриках широко применялся
    1)Детский и женский труд
    2) Существовала охрана здоровья и труда рабочих
    3) Существовала система штрафов, которым подвергались рабочие
                  Найдите и укажите ЛИШНЮЮ позицию.
8. Дайте определение:
            1) Фабрика - 
            2) Аграрный переворот
	    Просвещение.  2 вариант     
 1.  Мыслители эпохи Просвещения:
1)Считали разум главным средством совершенствования общества
2)Критически относились к возможностям и способностям человека
3) Науке, её способностям изменить мир
    2. Закончите мысль Ш. Монтескье
           «Свобода есть право всё, что дозволено..
              1)законом	2) королем	3)народом
   3. Верно ли следующее утверждение?
            Век Просвещения часто называют веком Вольтера
            1)Верно	2) неверно
   4. Верно ли следующее утверждение?
          Аграрный переворот способствовал началу промышленного переворота
           1)Верно		2) неверно
5. В процессе промышленного переворота происходит переход от:
          1) Мануфактуры к фабрике	
          2) Цехового ремесла к мануфактуре
          3) Земледелия к промышленности
6. Установите соответствие между изобретателями эпохи промышленного переворота и их изобретениями.
	Изобретатели
	Изобретения
	ответы

	А) Дж. Кей
	1) прокатный стан
	

	Б) Дж. Уатт
	2) «летучий целнок»
	А
	Б
	В

	В) С. Корб
	3) универсальная паровая машина
	
	
	



7. На фабриках широко применялся
            1) Не было охрана здоровья и труда рабочих
            2) Не применялся труд детей младше 12 лет
            3) Внедрялась строгая рабочая дисциплина
        Найдите и укажите ЛИШНЮЮ позицию.
8. Дайте определение:
           1)Промышленный переворот.
            2) Просвещение




